
 
 

ЗВІТ  

про участь 

в комунікативних заходах 

ФЕДОРОВОЇ АННИ МИКОЛАЇНИ, 

здобувача ступеня доктора філософії за спеціальністю 281«Публічне 

управління та адміністрування» 

 
2017–2018 рр. Перший рік навчання 

20 жовтня 2017 року 

Участь у прес-конференції в УНІАН - «Співпраця заради миру: консолідація 
зусиль влади та громадськості з метою імплементації Національного плану 
дій з виконання Резолюції Ради безпеки ООН №1325» 

 

 

Висвітлення результатів ініціативи «Співпраця заради миру: 

консолідація зусиль влади та громадськості з метою імплементації 

Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 

№1325» має на меті сприяти виконанню Національного плану дій на 

місцевому рівні через підвищення компетентності та налагодження дієвої 

співпраці інститутів громадянського суспільства (в т.ч. – жіночих 

громадських організацій), місцевих органів влади та активного жіночого 

населення в пілотних районах Київської області та м. Києва. 



 
 

 
під патронатом Інституту миру США 

протягом 2017-2018 років 

Проведення тренінгів «Участь жінок в процесі миротворення» 

 

              

  

 
 

протягом 2017-2018 років 

Реалізація проекту «Сприяння інтеграції родин, дітей і підлітків з числа ВПО» 

 

Основна мета проекту - сприяння соціальній інтеграції родин ВПО 

(особливо дітей і підлітків) у новій громаді, подоланню бар’єрів і 

налагодженню соціальних комунікацій між корінною громадою та ВПО, 

оздоровлення суспільних взаємовідносин в пілотній громаді. 



 
 

  

 
 

 

   

 

 

 

 



 
 

2017 рік, Київ.  

Реалізація  проекту : підписання і вручення  дипломів  

молодіжним лідерам та висадження «Алеї  миру»  

 
 

 

20 жовтня 2017 року, м. Київ  

Участь у медійному проекті в рамках  виконання  

норм Конституції  України щодо забезпечення 

 екологічної безпеки та захисту довкілля  

 

 
 

 

 

 

 



 
 

2017 рік, м. Київ,  

Міністерство внутрішніх справ України 

Участь у сесії з експертом з політичних питань за сприяння  ООН  

 

 
 

 

13 травня 2019 року, м. Київ   

Участь у Міжнародній конференції “Жінка берегиня: від 

гармонії у сім’ї до гармонії у світі” 

 

Конференція присвячена Міжнародному дню матері. Федерація 

жінок проводить такі заходи протягом вже 12 років. Одним з ключових 

напрямків діяльності Федерації є підвищення ролі жінки і матері у 

сприянні миру та стабільності. Щоб досягти миру, його треба будувати за 

допомогою любові. Людство - це сім’я, розширена таким чином, щоб 

охоплювати всіх і кожного. Людина має бути здатною любити все людство 

так, як дружина любить свого чоловіка, як діти люблять батька та матір. 

Живучи заради всіх людей світу так само, як батьки живуть заради своїх 

дітей, така людина принесе гармонію всьому світу.  

У конференції взяли участь представники громадських організацій, 

державних установ, видатні митці, освітяни, науковці та гості з Європи, 

Японії, Південної Кореї. 



 
 

22 березня 2017 рік, Київ 

Участь у медійному марафоні «Гендерна рівність в Україні – 

на крок ближче» 

 

 



 
 

 6 грудня 2017 року, м. Київ 

Участь у круглому столі  

«Дотримання прав людини в діяльності поліції»  

до Міжнародної кампанії «16 днів проти гендерного насильства»  
 

 
 

 

 

 

22 березня 2018 року, м.Київ 

Участь у VIII  Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Стан дотримання прав людини в умовах сучасності:  

теоретичні та практичні аспекти»  

 



 
 

 

28 березня 2018 року, м. Київ, ВРУ  

Участь у круглому столі  

«Проблеми професійної орієнтації та  

працевлаштування молоді з особливими потребами»  

 

 

 

 

19 червня2018 року, м.Київ 

Круглий стіл «100-річні здобутки та перспективи 

розвитку державної служби в Україні» 

 

 

 

 

2018 рік 

Реалізація проекту взаємодії громади та поліції 

за участі міжнародних партнерів 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
  



 
 

15 жовтня 2018 року, Київ 

Пройшла навчання у Першій Українській Академії Політики 

«Школа Жіночого Політичного Лідерства» 

 

 

 

 

 

2018 рік , 

Організація та проведення  прес-конференції  

        в рамках реалізації  проекту  співпраці між жінками-

активістками та поліцією для створення безпечного простору   

 

 
   



 
 

28 травня 2019 року, м.Київ 

Форум Жіночого партнерства 

 
 

 

 

 

2019 рік, Київ 

Жіночий форум «She congress» 

 
 

 



 
 

 

30 травня 2019 року, м.Київ 

 

Участь у форумі  організацій громадянського суспільства 

 «Київ – столиця діалогу» 

 

 

 

2019 року, м.Київ 

Участь у круглому столі  

 «100- річні здобутки та перспективи розвитку 

 державної служби в Україні» 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

06-08 вересня 2019 року, м. Київ 

Пройшла навчання за американською методикою побудови та 

підготовки політичної еліти «Кадровий резерв майбутнього» 

 

 
 

 

 

Березень 2021 року 

 

Закінчила Lee Kuan Yew School  of Public Policy, Singapore 



 
 

Public Management and Leadership in the Age of Discruption 

 


